

Bio Foam 15, 100% biodégradable, sans fluor

Description du produit:

Bio Foam by Bio Ex

Sans fluor et 100 % biodégradable

Entièrement biodégradable, cet agent moussant multigrade sans fluor est adapté aux incendies d'hydrocarbures tels que le mazout, le diesel, l'essence, le kérosène, etc.

ORGANIC FIREFIGHTING

Bio Foam 15 est un concentré de mousse synthétique multigrade, rapidement biodégradable et qui ne laisse aucune trace de substance persistante, bioaccumulable ou toxique.

Il ne contient pas de fluor, de phénol, de dérivés du brome et du chlore ni de métaux lourds. En fonction de la capacité d'absorption de la station d'épuration respective et des accords initiaux, les résidus de mousse Bio Foam ne doivent pas être incinérés.

Opérationnel à grande échelle

Bio Foam 15 est un agent moussant léger pour combattre les incendies aux hydrocarbures tels que le mazout, le diesel, l'essence ou le kérosène ainsi pour couvrir des grandes surfaces (p.ex. hangars pour avions, entrepôts, soutes de navires ou parkings).

Avec l'équipement approprié, Bio Foam 15 produit également une mousse à moyenne ou faible expansion très efficace.

Non toxique, également pour les exercices

Bio Foam 15 est également adapté à des fins de formations grâce à ses propriétés écologiques. Il résiste au gel jusqu'à -15°C. Le taux de dosage est de 2% à 6%. Bio Foam 15 peut être mélangé avec tous les agents moussants de la même classe, aux mêmes taux et méthodes d'application (à condition d'être bien conservé).

Haute efficacité

Bio Foam 15 est tout aussi efficace que les produits d'extinction fluorés courants. Grâce à son agent anti-corrosion, il convient à tous les systèmes de dosage, aux systèmes d'extinction mobiles et fixes tels que les récipients à mousse, générateurs à mousse légère, bouches d'incendies eau et mousse. Bio Foam 15 peut être utilisé avec de l'eau douce, de l'eau de mer ou de l'eau saumâtre. Bio Foam 15 est donc une véritable alternative écologique aux agents extincteurs à mousse classiques.





Article no. Type Prix (sans TVA)